

Giovanni Balestra (1774-1842)



Pays: Italie

Sexe: Masculin

Naissance: Bassano del Grappa (Italie), 1774

Mort: Rome (Italie), 1842

Autre forme du nom : Giovanni Battista Balestra (1774-1842)

ISNI: ISNI 0000 0000 6125 8428 (Informations sur l'ISNI)

Giovanni Balestra (1774-1842): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres iconographiques (2)

Commandement suprême confié par le pape Pie VI au général Colli qui part pour la frontière (1805) "[Recueil. Oeuvre de Giovani Balestra]" avec Giovanni Balestra (1774-1842) comme Illustrateur





Personnes ou collectivités en relation avec "Giovanni Balestra (1774-1842)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que dessinateur du modèle (1)	
Giacomo Beys (dessinateur, 1718)	⊕ ♥
W (6	
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	